LTERCICIOS DE AUTOEVALUACION

1. ¢ Cual de las siguientes afirmaciones referidas a la distribucion muestral de la

media es FAE;_Q?

a) Es normal cuando la poblacién se distribuye normalmente y conocemos su
varianza

b) Tiende a la normal cuando desconocemos la varianza poblacional, pero
trabajamos con muestras grandes

@_)}Siempre es normal con media igual a la media poblacional
2. El nivel critico p representa la probabilidad de:
a) que la hipoétesis nula sea verdadera

I@; que siendo verdadera la hipétesis nula obtengamos unos datos como los
observados o mas extremos en la muestra

c) rechazar la hipoétesis nula siendo verdadera
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3. Auna muestra de 122 estudiantes universitarios, de los cuales 74 son mujeres
se les pasa una prueba de memoria de palabras sin sentido, obteniendo una
media de 15 palabras recordadas, con una varianza de 9. Trabajando con un
nivel de confianza del 95%, ientre que valores se encontrara la media
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4. A una muestra de 122 estudiantes universitarios, de los cuales 74 son mujeres
se les pasa una prueba de memoria de palabras sin sentido, obteniendo una
media de 15 palabras recordadas, con una varianza de 9, ;entre que valores se
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5. Auna muestra de 122 estudiantes universitarios, de los cuales 74 son mujeres ycn@apeEaciL com
se les pasa una prueba de memoria de palabras sin sentido, obteniendo una
media de 15 palabras recordadas, con una varianza de 9. Trabajando con un
nivel de confianza del 95%, ;entre qué valores se encontrara la proporcién
poblacional de mujeres universitarias?
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6. En un contraste de hipodtesis es habitual que el investigador fije a priori el valor
de%que representa la probabilidad de:

a) conservar la hipétesis nula cuando no se encuentra en los datos de la muestra
suficiente evidencia para rechazarla

@rechazar la hipétesis nula siendo cierta \L

c) aceptar la hipotesis alternativa siendo cierta

Naturaleza de H,

7. La probabilidad de rechazar la hipotesis nula siendo falsa, es: Verdadera

. . . . : Decision correcta
a) un valor conocido y fijado a priori por el investigador Decision erronea

Nivel de _

b) un valor desconocido que representa el error tipo |I N reci i, M — =IEoriipe il

(©) la potencia del contraste que es un valor desconocido a priori bicck] " //—ﬁ-\
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8. La amplitud el intervalo es mas estrecho a medida que:
[E)}aumenta el tamano de la muestra
b) aumenta el nivel de confianza
c) aumenta el error tipico del estadistico
9. Se llama error tipico de un estadistico a la desviacion tipica de:
a) el parametro poblacional
@Ia distribucion muestral de este estadistico S

c) los datos recogidos en la muestra
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